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Ata da 10ª Reunião Extraordinária do 1 
                                                                                                                                               CES - Conselho Estadual de Saúde 2 
Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e oito, no Auditório Busca Vida do Hotel Sol Bahia, situado à Rua Manoel 3 
Antônio Galvão, nº 1075 – Patamares, com as presenças dos senhores membros do Conselho, Dr. Washington Luis Silva 4 
Couto – Presidente Substituto do Conselho, Carlos de Souza Andrade, Déborah Dourado Lopes, Jecé Freitas Brandão, 5 
Jedson dos Santos Nascimento, Joilda Gomes Rua Cardoso, Josivaldo de Jesus Gonçalves, Jorge Geraldo de Jesus Rosário, 6 
Márcia Cristina Graça Marinho, Rita de Cássia Santos do Couto, Silene Ribeiro Martins, Tereza Cristina Bomfin de Jesus 7 
Deiró. (Conselheiros Titulares). Ednésio Oliveira de Jesus, Grace Yara Santos Amaro da Silva, Hildenizia Souza Chagas, 8 
Izolda Souza Cardoso, Luiz Delfino Mota Lopes, Moysés Longuinho Toniolo de Souza e Silvanete Brandão Figueiredo. 9 
(Conselheiros Suplentes) e a Sra. Elisabete Lima de Morais – Secretária Executiva do CES, para a 10ª reunião 10 
extraordinária do CES/Ba. Às 09:40min o Senhor Presidente Substituto saudou a todos os presentes, lembrando que hoje 11 
não teríamos a ata da reunião anterior pelo espaço curto de tempo para a digitação e encaminhamento no prazo. Mencionou 12 
que a pauta vai seguir pelos informes dados três minutos para cada conselheiro, a apresentação de todo o Regimento durante 13 
todo o dia, e abriremos no que ocorrer para alguns encaminhamentos e os informes da Plenária Nacional. Mencionou que o 14 
Secretário não pode estar presente nesta reunião porque está nesse momento reunido com a Direção do Hospital de Base de 15 
Itabuna. Informou que o Edital do Concurso Público da SESAB já saiu no final da semana, estamos em processo de 16 
divulgação, gostaria de contar com os conselheiros nesse processo de divulgação pelas suas entidades, pelas páginas que as 17 
entidades tem via internet, ou até mesmo nas reuniões que eles participam. A inscrição começou no dia 01 de dezembro de 18 
2008, segunda-feira, através do site: www.consultec.com.br, e vai até o dia 19 de janeiro de 2009, as provas já estão no 19 
edital, se não me engano é dia 15 ou 18 de fevereiro de 2009, ou o próximo domingo, o que vai dar condições de quem 20 
quiser estudar e se capacitar para a nossa seleção. Em seguida convidou todos os presentes para a posse do novo Diretor do 21 
Hospital Roberto Santos. A SESAB está mudando a Direção desse Hospital, Dr. Sebastião Mesquita está saindo e Dr. Paulo 22 
Barbosa, cardiologista, é o Diretor de Ensino do Hospital Roberto Santos, que vai assumir de maneira efetiva a maior 23 
Unidade Hospitalar do Estado. A posse de Dr. Paulo Barbosa será hoje, às 17h, no Auditório desse Hospital, não sei se vai 24 
dar tempo chegar até lá pelo tempo que teremos de discussão, mas, todos estão convidados a prestigiar a posse e também os 25 
agradecimentos que a Secretaria fará pelo trabalho de Dr. Sebastião Mesquita e também a entrada do novo Diretor. Em 26 
seguida deu continuidade a discussão sobre o novo Regimento Interno do CES. Com o avanço do horário, os conselheiros 27 
não haviam chegado a um consenso, e devido também a necessidade de alguns deles se ausentarem por motivos superiores 28 
provocando a faltando quorum, ficou marcada outra reunião extraordinária para dar continuidade a discussão do Regimento. 29 
O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrada a sessão, e agendando a próxima reunião 30 
ordinária para o dia 18 de dezembro de 2008, quinta-feira, às 15 horas. Não havendo mais o que tratar, eu Elisabete Lima de 31 
Morais, Secretária Executiva do Conselho Estadual de Saúde, lavrei a presente ata, que será assinada pelo Senhor Presidente 32 
do CES e pelos Senhores Conselheiros, após lida e aprovada. Salvador, 02 de dezembro de 2008.  33 
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